



# XII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ

ІННОВАЦІЇ В МЕДИЦИНІ – ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ

**25–27 травня 2021**



ВЦ «КиївЕкспоПлаза»  
Київська область, с. Березівка  
вул. Амстердамська, 1

[www.medforum.in.ua](http://www.medforum.in.ua)



## X ЮВІЛЕЙНИЙ МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС

ВІПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ



## II МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС З ЛАБОРАТОРНОЇ МЕДИЦИНИ



## МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я



## X МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА МЕДИЧНОГО ТА ОЗДОРОВЧОГО ТУРИЗМУ

**Шановні партнери, компанії-учасники, організатори конференцій та відвідувачі!**

Повідомляємо!

Згідно протоколу [Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій «Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» №29 від 01.04.2021 року](#) Київської міської державної адміністрації та протоколу [Позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій](#) №5 від 23.03.21 року, у квітні на території міста Київ та Київської області запроваджено суворі карантинні обмеження.

У зв'язку з цим, а також враховуючи показники захворюваності на даний момент, інформуємо вас про **перенесення наступних заходів:**

- ✓ Міжнародний медичний Форум
- ✓ Міжнародний форум «Менеджмент в охороні здоров'я»
- ✓ Міжнародний медичний Конгрес
- ✓ Міжнародний конгрес з лабораторної медицини
- ✓ Міжнародна виставка медичного та оздоровчого туризму, SPA&Wellness – Healthcare Travel Expo

**з 20-22 квітня на 25-27 травня 2021 року.**

Ми розуміємо важливість проведення заходів та ваше бажання зустрітися, але на даний момент, склалася ситуація, на яку ми не можемо вплинути, і яка унеможлиблює проведення Форумів, Виставок та Конгресів в квітневі дати. Тому ми віримо та сподіваємося, що ситуація буде більш прийнятною та наша зустріч відбудеться згідно нових дат – 25-27 травня 2021 року.

**Щиро дякуємо вам за розуміння та підтримку!**

**Місце проведення – виставковий центр «КиївЕкспоПлаза»,**  
Київська обл., с. Березівка, вул. Амстердамська, 1.

**З глибокою повагою,**  
Організаційний комітет